



Для немедленной публикации: 12.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРИЗЫВАЕТ ПРЕЗИДЕНТА БАЙДЕНА МОБИЛИЗОВАТЬ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УБЕЖИЩА
ПРИБЫВАЮЩИМ В НЬЮ-ЙОРК БЕЖЕНЦАМ**

*Губернатор просит поддержки у FEMA, Министерства обороны США и
Службы национальных парков*

*Губернатор собрала членов Конгресса, руководителей округов и мэров
для обсуждения мер реагирования в масштабах штата в связи с
истечением срока действия раздела 42*

*Постоянные меры реагирования губернатора на проблему просителей
убежища включает в себя помощь в размере одного миллиарда долларов в
бюджете 24 финансового года, мобилизацию 1500 военнослужащих
Национальной гвардии и указ об увеличении доступных ресурсов*

Письмо губернатора Хокул президенту Байдену можно посмотреть [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул опубликовала письмо на имя президента Байдена, в котором призвала его направить дополнительные федеральные ресурсы штату Нью-Йорк, который сталкивается с беспрецедентным количеством прибывающих в штат просителей убежища, в связи с истечением срока действия раздела 42. В продолжение текущих переговоров с руководителями ведомств на федеральном уровне, уровне штата и местном уровне, ранее сегодня губернатор Хокул провела встречи с двухпартийной делегацией Конгресса Нью-Йорка, Ассоциацией округов Нью-Йорка (New York Association of Counties) и Конференцией мэров Нью-Йорка (New York Conference of Mayors), чтобы предоставить обновленную информацию об усилиях штата по поддержке просителей убежища и о дальнейшей помощи, необходимой для решения этой ситуации.

«Жители Нью-Йорка работают вместе, чтобы принять просителей убежища и предоставить необходимое убежище и ресурсы для этих людей, которые просто приезжают в наш штат в поисках лучшей жизни, — **сказала губернатор Хокул.** — На протяжении нескольких месяцев я призвала наших федеральных лидеров обеспечить необходимую гибкость и дополнительную поддержку Нью-Йорку, поскольку мы работаем с беспрецедентным количеством беженцев, прибывающих

в наш штат. Я буду продолжать работать рука об руку с руководителями на всех уровнях власти, чтобы скоординировать наши ответные меры на уровне штата и обеспечить ресурсы, необходимые для поддержки этих новоприбывших».

Сегодняшние действия — это очередные усилия губернатора Хокул по решению проблемы прибытия в Нью-Йорк лиц, ищущих убежища. Ранее на этой неделе губернатор Хокул [опубликовала](#) Исполнительное распоряжение, которое предоставит штату большую гибкость в закупке ресурсов, необходимых муниципалитетам для поддержки просителей убежища, а также позволяет штату увеличить мобилизацию Национальной гвардии до 1500 военнослужащих. Губернатор Хокул также работала с Легислатурой, чтобы [выделить](#) в бюджете штата на 24 финансовый год 1 млрд долларов для г. Нью-Йорка. Сюда входит 741 млн долларов на оплату жилья, 162 млн долларов на финансирование постоянного присутствия Национальной гвардии, 137 млн на медицинское обслуживание через NYC Care, 26 млн долларов на государственную помощь, 25 млн долларов на добровольное переселение семей в постоянное жилье и еще 5 млн долларов на усиленную поддержку через Управление по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance), а также 10 млн на юридическую помощь через Управление по делам новых американцев (Office of New Americans).

Губернатор Хокул поднимала этот вопрос непосредственно перед президентом Байденом, секретарем Министерства национальной безопасности (Department of Homeland Security, DHS) Майоркасом (Mayorkas), главой аппарата Зинтсом (Zients), бывшим главой аппарата Клейном (Klain) и другими федеральными госслужащими, постоянно настаивая на дополнительной федеральной поддержке, в частности, в отношении финансирования и сокращения периода ожидания, прежде чем просители убежища смогут легально работать. Полный текст письма губернатор Хокул президенту приведен ниже.

Уважаемый президент Байден!

В преддверии еженедельного прибытия в штат Нью-Йорк нескольких тысяч просителей убежища, я обращаюсь к Федеральному агентству по чрезвычайным ситуациям (Federal Emergency Management Agency, FEMA) с просьбой поручить Министерству обороны (Department of Defense, DOD) и Службе национальных парков (National Park Service, NPS) оказать помощь штату Нью-Йорк путем немедленного строительства и ввода в эксплуатацию временных убежищ на федеральных землях и объектах для размещения лиц, ищущих политического убежища. Использование части аэродрома Флойд Беннетт Филд (Floyd Bennett Field) в Национальной зоне отдыха Гейтвей (Gateway National Recreation Area) и других площадей на военных объектах, включая военно-морские ресурсы, по всему Северо-Востоку необходимо для задействования всех доступных площадей для поддержания критически важных и основных общественных услуг, в частности, предоставления убежища и жилья.

Как Вы знаете, в августе 2021 года директор Центра по контролю заболеваний США (Center for Disease Control, CDC) опубликовал документ «Переоценка общественного здравоохранения и постановление о приостановлении права на въезд определенных лиц из стран, где существует карантинное инфекционное заболевание» (далее — «Постановление по разделу 42»). Это постановление запрещает миграцию в Соединенные Штаты «охваченных неграждан», прибывающих из Канады или Мексики (независимо от страны происхождения), которые в противном случае попали бы в места скопления людей в порту въезда или на пограничном посту США на сухопутной и прилегающей прибрежной границе США или вблизи нее.

Город Нью-Йорк (New York City, NYC) исчерпал возможности своей системы приютов, которая включает предоставление временного жилья и поддержки более 36 700 мигрантам в 120 учреждениях. В г. Нью-Йорке открыты десятки гуманитарных центров экстренного реагирования и помощи и центров краткосрочного пребывания, которые заняли более 40 процентов гостиничного фонда среднего уровня г. Нью-Йорка.

Учитывая размер гуманитарного кризиса, в штате ощущается нехватка инфраструктуры, помещений и ресурсов, необходимых для удовлетворения немедленного спроса на жилье и других основных потребностей большого числа прибывающих мигрантов. Федеральная поддержка через FEMA, помощь DOD и NPS в строительстве и эксплуатации временного жилья на военных объектах и на аэродроме Флорид Беннетт Филд необходима для поддержания важнейших и основных общественных услуг, в частности, предоставления убежища и жилья.

В связи с этим запросом я подтверждаю следующее. Я определила, что данный инцидент настолько серьезен и масштабен, что эффективное реагирование выходит за рамки возможностей штата и затронутых местных органов власти, и что необходима дополнительная федеральная помощь. В ответ на данный инцидент я приняла соответствующие меры в соответствии с законодательством штата и руководила выполнением плана чрезвычайных ситуаций штата в соответствии с Законом Стаффорда (Stafford Act), и штат и местные органы власти возместят FEMA не относящуюся к федеральному бюджету часть стоимости таких работ.

В соответствии с § 206.34 Свода нормативных актов федеральных органов исполнительной власти США № 44 (Code of Federal Regulations, CFR) штат соглашается, что в отношении этой помощи он безвозмездно предоставит Соединенным Штатам все земли, сервитуты и права на проезды, необходимые для выполнения утвержденных работ, освободит Соединенные Штаты от ущерба, вызванного запрошенными работами, и возместит Федеральному правительству расходы по любым претензиям, возникающим в связи с такими

работами, а также окажет содействие исполняющему федеральному агентству во всех вопросах поддержки и местной юрисдикции.

В связи с официальной отменой раздела 42 и предполагаемым многонедельным процессом строительства временных убежищ, я прошу немедленно удовлетворить эту просьбу.

Благодарю Вас за рассмотрение данного вопроса.

Письмо губернатора Хокул президенту Байдену можно посмотреть [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)